Kep. 61°. MeTpw empaveiec (1)
$UAMO epyaoieg

. Na oupnAnpwaoEIg TIC NApakaTw IOOTNTEG:

250 T = T.OEK. e 30.000T.0eK. = . T.M.
A0 T.M. = T.EK. e 500.000 T.ek. = ... T.M.
25 M. = o T.XIA. e 8.000.000 T.XIA. = ..o T.M.

1750Tp. = T.M. ° 85.000 T.M. = i aTp.

2. Na UETATPEWEIC TOUC NApakaTw Oekadikouc apiBuouc O QUULIVEIC:

e 4,193275T.u. = 4T 19T.0ek. 32 T.eK. 75 T.XIA.
e 2,840537 T.4. =

e 6,000025 T.u. =

o 25418 1.0ek. =

o 14,125 T.p. =

e 285,512 otp. =

3. Na PETaTpewsIg TOuG NapakaTw CUUMIVEIG apiBpoug oe dekadikoug:
e 3T.u. 28T.0ek. 54 T.ek. 12 T.XI\. = 3,285412 T.p.

o 8T.u. 6T.0ek. 78 T.ek. 25 T.XIA. =

e 4T.u. 56 T.eK. 92 T.XIA. =

o 12Ty 27 T.0ek. 2T.eK. 1 T.XIA. =

e 3T.U. 3TXA. =

o 2401p. 385T.W. =




